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Центральні органи виконавчої влади 
(за списком)

Щодо проведення опитування 

Міністерство молоді та спорту України проводить активну роботу щодо 
залучення населення, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та 
членів їхніх сімей до оздоровчої рухової активності та спорту.

З метою постійного спостереження основних показників рухової активності, 
визначення рівня залученості до рухової активності та здорового способу життя різних 
вікових груп та соціальних верств, створення та покращення умов для занять руховою 
активністю та спортом заплановано проведення моніторингу.

Одним із завдань моніторингу є формування пропозицій щодо удосконалення 
системи залучення населення до занять руховою активністю та спортом і розроблення, 
на основі даних моніторингу, обґрунтованих рекомендацій для прийняття державних 
управлінських рішень, спрямованих на покращення якості залучення населення до 
занять руховою активністю та спортом.

Міністерством молоді та спортом України у співпраці з Державною службою 
статистики України на платформі https://survey.stat.gov.ua створено анкету для 
проведення онлайн опитування населення для моніторингу основних показників 
рухової активності різних вікових груп та соціальних верств населення, стимулюючих 
і стримуючих факторів.

Опитування проводиться в усіх регіонах України з 18 грудня 2023 року                                          
по 18 січня 2024 року серед різних груп населення з 18 років і до 65 років та старші.

Враховуючи наведене, просимо розповсюдити інформацію про проведення 
всеукраїнського опитування серед підпорядкованих вам органів, шляхом розміщення 
лендінг сторінки (посилання https://survey.sportforall.gov.ua) на офіційних сайтах, 
сторінках у соціальних мережах та в месенджерах, а також долучитися до опитування.

 Qr-код посилання.

Т. в. о. Міністра             Матвій БІДНИЙ

Олена Гавриленко 289 06 44
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат професійної освіти
бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

____________________________________________________________________________________________

Навчально-методичні (науково-
методичні) центри (кабінети) 
професійно-технічної освіти

Департаменти (управління) освіти і 
науки обласних, Київської міської 
військових адміністрацій

Про проведення опитування 

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України інформує, що Міністерством молоді та 
спорту України у співпраці з Державною службою статистики України 
проводиться онлайн опитування населення для моніторингу основних показників 
рухової активності різних вікових груп та соціальних верств населення.

Просимо сприяти проведенню опитування, необхідна інформація зазначена 
в листі Міністерства молоді і спорту України від 18.12.2023 № 11196/5.4, що 
додається.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Генеральний директор Ірина ШУМІК

Сидоренко В.
(044) 287-82-46


